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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

12 MEI 2026 

 

Locatie: De Rederij, vergaderkamer De Stuurhut  

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder ; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder ; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder ; 

Marten Japenga, Wethouder ; 

Merel van Hall, Gemeentesecretaris 

OPENING 

1 Kennismaking nieuwe medewerkers 

Het college maakt kennis met de nieuwe HR adviseur, de Jeugd-BOA en de stagiaire 

Handhaving.  

2 Opening/Agenda 

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. 

STRATEGISCHE DISCUSSIE 

3 Opiniërend bespreken Zienswijze 44 bezuinigingsopties GR Sociaal - Opinienota 

Het college spreekt opiniërend over de financiële situatie bij de GR Sociaal, de 

bezuinigingsopties welke regionaal zijn voorgesteld, de impact die dit heeft op de doelgroep 

en de overige ideeën voor het terugdringen van de kosten voor deze Gemeenschappelijke 

Regeling. Op basis van deze input wordt het raadsvoorstel gemaakt dat volgende 

collegevergadering voorligt.  

4 Stand van zaken Nedstaal  

De directeur fysiek domein praat het college bij over de stand van de 

Samenwerkingsovereenkomst (SOK) met ROM-D en de GREX.  
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AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder Boersma 

5 Aanwijzing trouwambtenaar BABS R.G.M. van Dijk - Voorstel 

• 1. aan te wijzen als Buitengewoon ambtenaar van de Burgerlijke Stand van 

Alblasserdam: V. D., R.M.G, geboren 29 november 1957 te Dordrecht. 

• 2. Te bepalen dat deze aanwijzing geldt voor de periode van 5 jaar. 

• 3. Een exemplaar van dit besluit te verstrekken aan belanghebbende. 

Het college stemt in met het voorstel en wenst de nieuwe BABS veel succes in deze 

functie.  

Portefeuillehouder De Gier 

6 Zienswijze gemeenteraad Liquidatieplan GR Sportpark Souburgh - Voorstel 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. De bijgevoegde zienswijze in te dienen op het Liquidatieplan voor GR Sportpark 

Souburgh 

Het college is zeer content met de voortgang op dit dossier en voegt dit toe aan de 

voorgestelde zienswijze. Met die aanpassing wordt het voorstel goedgekeurd en doorgeleid 

aan de gemeenteraad.  

Portefeuillehouder De Deugd-Bos 

7 Tekort Landvast 2025 - Voorstel 

Het college besluit om: 

• 1. Aan SSCCA Landvast een aanvullende subsidie te verlenen van €  

31.288,- ter dekking van het tekort van 2025 en deze subsidie direct vast te stellen. 

Het college stemt in met het voorstel voor het aanvullen van het tekort van Landvast over 

2025. Vervolgens wordt gesproken over de stand van zaken rond de opschorting van de 

huur in 2026, en de voorwaarden die daaraan gesteld zijn, en vooruitgekeken naar het plan 

van aanpak korte termijn dat bestuur en directie voor 1 juni aanleveren.  

8 Eindevaluatie uitvoering inburgeringsbeleid regio Drechtsteden  - 

Raadsinformatiebrief 

Het college besluit om: 

• 1. De raadsinformatiebrief vast te stellen en door te geleiden naar de raad.  

Het college stelt de Raadsinformatiebrief vast en constateert dat er helaas (te) weinig 

gedaan is met de evaluatie.  

Portefeuillehouder Japenga 

9 Beantwoording schriftelijke vragen biologisch baggeren - Raadsinformatiebrief 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. In te stemmen met de beantwoording van schriftelijke vragen gesteld door de D66-

fractie m.b.t. biologisch baggeren en deze door te geleiden naar de gemeenteraad. 
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Het college stelt de Raadsinformatiebrief met de beantwoording van de schriftelijke vragen 

vast en geleidt deze door aan de gemeenteraad. Actueel bericht is dat het baggeren is 

opgeschort en gesprekken met het Waterschap hierover lopen. De portefeuillehouder wordt 

hierover in het PFO op de hoogte gehouden.  

 

 

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

10 Afstemming Communicatie  

Het college bespreekt de actuele communicatie met de bestuurscommunicatie adviseur.  

11 Mededelingen 

De gemeentesecretaris bespreekt de stand van de organisatie met het college. 

Vaststellen besluitenlijst 

12 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 14 april 2026 

Het college stelt de besluitenlijst vast.  

14 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 21 april 2026 

Het college stelt de besluitenlijst vast.  

15 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 28 april 2026 

Het college stelt de besluitenlijst vast.  

Regionale ontwikkelingen 

16 Rondje Regio 

Het college blikt vooruit op de overleggen in de regio.  

17 Vooruitblik BO Drechtsteden Plus d.d. 12 mei 2026 

Wethouder Pardo praat het college bij over dit nieuwe overleg op het gebied van  

Bereikbaarheid in de regio. Zeker in relatie tot de komende werkzaamheden van 

Rijkswaterstaat (RWS) aan de Papendrechtsebrug is het goed om heldere afspraken te 

maken over escalatie mochten er verkeersproblemen ontstaan. De werkzaamheden op de 

kruising vorige week hebben veel bestuurlijke en ambtelijke tijd gekost omdat inwoners en 

ondernemers zich toch tot de gemeente wenden en niet tot RWS. Dat kan niet 9 maanden 

het geval zijn.  
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Raadsaangelegenheden 

18 Terugblik Presidium d.d. 6 mei 2026 

De voorzitter blikt terug op het eerste reguliere presidium van deze periode. Bij de ENSIA 

rapportage wordt een bijlage gemist. Deze is in het systeem blijven hangen en wordt alsnog 

doorgezet aan de raad.  

19 Vooruitblik Raadsbijeenkomst Zelfbewust Alblasserdam d.d. 12 mei 2026 

De secretaris blikt met het college vooruit op deze bijeenkomst i.h.k.v. het 

inwerkprogramma.  

Rondvraag 

20 Rondvraag openbaar 

Wethouder De Gier uit zijn zorg over de opvolging van de acties uit het overleg n.a.v. de 

brandbrief van OV De Noord. De gemeentesecretaris zet dit uit b ij de clustermanager 

Ruimtelijk Beheer en deze zal het eerstvolgende PFO een update geven. 

Wethouder De Deugd benoemt dat vandaag de dag van de ETHOS telling is. In het najaar 

volgen de resultaten van de telling. Vervolgens benoemt ze met wethouder De Gier een 

idee rond Beschermd Wonen dat uit hun overleg met Woonkracht 10 komt. Afgesproken 

wordt dat dit wordt uitgewerkt tot een voorstel, waarin dit idee wordt afgewogen tegen de 

inzet uit het bod aan de regio op dit gebied, zodat het college kan aangeven waar de 

ambtelijke capaciteit aan wordt besteed en wat de randvoorwaarden zijn voor dit initiatief. 

Het onderwerp komt 26 mei terug in het college.  

De burgemeester is aanwezig geweest bij de Nisan viering voor kinderen in de Moskee. En 

op Hemelvaartsdag rijdt hij mee in de rijtuigenoptocht.  

Wethouder Pardo meldt dat hij aanwezig was bij de Conferentie over Wereld Erfgoed in 

Veenhuizen. Het thema was toegankelijkheid.  

UITNODIGINGEN 

22 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Het college bespreekt en verdeelt de binnengekomen uitnodigingen. 

INGEKOMEN STUKKEN 

23 Brief gevolgen asielwetswijzigingen 

Het college neemt kennis van de brief.  

24 50 MW batterijsysteem Alblasserdam – ruimtelijke inpassing en vergunningverlening  

Het college stelt het antwoord op de brief vast. Gelet op de breedte van dit onderwerp in het 

college, zal het antwoord namens het college worden verzonden.  
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25 Brief Verzoek mogelijke inzet gereserveerde middelen goederencorridor Oostv3 aan 

minister I&W (00C) 

Wethouder Japenga licht de brief toe. Het college stemt in met de medeondertekening 

namens Alblasserdam. Voor de ondertekening wordt de keuze van de andere gemeenten 

gevolgd (burgemeester of portefeuillehouder).  

26 Aanvraag Krachtgeld 2026 

Het college stemt in met deze aanvraag aangezien deze voldoet aan de spelregels. Er 

wordt benadrukt om de nieuwe werkwijze met een incidentele subsidiebeschikking te 

volgen.  

27 Gemeente Dordrecht en het Albert Schweitzer ziekenhuis verkennen nieuwbouw op 

de Middenzone van het Gezondheidspark 

Het college neemt kennis van deze ontwikkeling.  

28 Nieuwe werkwijze Eerder aanvragen in planproces woningbouw & 

onderwijshuisvesting 

Het college neemt kennis van deze informatie.  

SLUITING 

29 Sluiting 

De voorzitter dankt iedereen voor de inbreng en sluit de vergadering.  

De secretaris, De burgemeester, 


